千葉商科大学同窓会へ入会を希望される母校中途退学者の皆様へ

千葉商科大学同窓会

千葉商科大学同窓会では、様々な理由により母校を中途退学された方につきましても、母校を愛する仲間として同窓会活動を通じて大学や同窓会の発展、現役学生のサポート、会員交流等にご参加・ご参画いただけるようになりました。

つきましては、千葉商科大学同窓会へ入会を希望される方は、以下の<会員になるまでの 流れ>をご確認の上、手続きをお願いいたします。

<会員になるまでの流れ>

- ① 千葉商科大学同窓会入会申込書」に必要事項を記入し、本人確認できる公的書類(免許証、住基カード、マイナンバーカード等)のコピーを添えて以下の提出先まで提出してください(手書きの場合には丁寧にご記入ください)。
- ② 常任理事会での入会審査後、審査結果を入会申込書記載の連絡先(電話もしくは E-Mail に連絡しますので、入会可となった場合は指定口座に入会金および維持会費を納入願います(別途ご案内いたします)。
- ③ 入金が確認できた時点で会員となります(再度ご連絡いたします)。

提出先:千葉商科大学同窓会事務室

〒272-8512 千葉県市川市国府台 1-3-1

TEL&FAX: 047-371-2665

E-Mail: salon@all-cuc.org